
Yrittäjägallup

Etätyöt 

Elokuu 2024

28.8.2024

Verian

Jaakko Hyry

C451002812

Yrittäjägallup, kierros 4/2024 elokuu 1



✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (764 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (358 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1122 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 14.–26.8.2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 4/2024 elokuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Aineiston rakenne



Onko yrityksessä tehty etätöitä viimeksi kuluneen vuoden aikana?
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020

(n=1034)

Maaliskuu 19.-24./2021

(n=1120)

Elokuu 11.-24./2021 (n=1040)

Syyskuu 6.-15./2022 (n=1062)

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Onko yrityksessäsi tehty etätöitä viimeksi kuluneen 
vuoden aikana?

2020-2022: Onko 
yrityksessäsi tehty 
korona-aikana etätöitä?



Onko yrityksessä tehty etätöitä viimeksi kuluneen vuoden aikana?
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=501)
2-4 hlöä (n=299)
5-9 hlöä (n=146)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=140)
Asiantuntijapalvelut (n=298)

Muut palvelut (n=408)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=269)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=121)
Pohjois-Suomi (n=117)

IKÄ:
18-39 v (n=100)
40-49 v (n=227)
50-59 v (n=376)

60- v (n=420)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=856)
Ei ole jäsen (n=263)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=403)

Mies (n=704)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksessäsi tehty etätöitä viimeksi kuluneen vuoden aikana?

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)



Aikooko yritys lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä?
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Kyllä En osaa sanoa Ei
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Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä? 



Aikooko yritys lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä?
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Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista 
työskentelyä? 
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=501)
2-4 hlöä (n=299)
5-9 hlöä (n=146)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=140)
Asiantuntijapalvelut (n=298)

Muut palvelut (n=408)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=269)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=121)
Pohjois-Suomi (n=117)

IKÄ:
18-39 v (n=100)
40-49 v (n=227)
50-59 v (n=376)

60- v (n=420)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=856)
Ei ole jäsen (n=263)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=403)

Mies (n=704)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Aikooko yrityksesi lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä? 

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)



Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan etätöissä?
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Kaikki Yli puolet Alle puolet Ei ollenkaan En osaa sanoa

Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan jatkossa etätöissä? 

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)



Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan etätöissä?
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=501)
2-4 hlöä (n=299)
5-9 hlöä (n=146)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=140)
Asiantuntijapalvelut (n=298)

Muut palvelut (n=408)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=269)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=121)
Pohjois-Suomi (n=117)

IKÄ:
18-39 v (n=100)
40-49 v (n=227)
50-59 v (n=376)

60- v (n=420)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=856)
Ei ole jäsen (n=263)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=403)

Mies (n=704)

Kaikki Yli puolet Alle puolet Ei ollenkaan En osaa sanoa

Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan jatkossa etätöissä? 
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
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Myönteinen suhtautuminen monipaikkatyöhön

Ongelmat työn ja vapaa-ajan erottamisessa

Johdon/esimiesten merkitys

Työhön liittyvät tekniset ongelma

Työn tuottavuus

Työntekijöiden sitoutuminen työnantajaan

Työn laatu

Työhön liittyvä ideointi

Stressin määrä työyhteisössä

Kiire työpäivien aikana

Työn kuormittavuus

Sairauspoissaolot

Ammattiliittojen merkitys

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
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Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Syyskuu 6.-15./2022 (n=501)

Elokuu 11.-24./2021 (n=541)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan

Elokuu 14.-26./2024 (n=532) Vähentynyt selvästi (1)

(jos yrityksessä tehty etätöitä)

Lisääntynyt selvästi (5)

(jos yrityksessä tehty korona-aikana etätöitä)

(jos etätöitä varmasti tai mahdollisesti myös jatkossa)

(jos yrityksessä tehty etätöitä)



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
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Stressin määrä työyhteisössä

Kiire työpäivien aikana

Työn kuormittavuus

Sairauspoissaolot

Ammattiliittojen merkitys

Elokuu 14.-26./2024 (n=532) 1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127) 5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 14.-26./2024 (n=532) Vähentynyt selvästi (1)

(jos yrityksessä tehty etätöitä)

Lisääntynyt selvästi (5)



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
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Elokuu 14.-26./2024 (n=532) Teollisuus (n=38)

Kauppa (n=60) Rakentaminen (n=44)

Asiantuntijapalvelut (n=239) Muut palvelut (n=147)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 14.-26./2024 (n=532) Vähentynyt selvästi (1)

(jos yrityksessä tehty etätöitä)

Lisääntynyt selvästi (5)



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (1/13)
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=680)
Elokuu 11.-24./2021 (n=541)
Syyskuu 6.-15./2022 (n=501)
Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työn laatu

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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En osaa sanoa
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Vähentynyt selvästi (1)

Työn laatu

(%)   

ka. 

3,11

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)



Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (2/13)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Myönteinen suhtautuminen monipaikkatyöhön

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Myönteinen suhtautuminen monipaikkatyöhön

(%)   

ka. 

3,44

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Ongelmat työn ja vapaa-ajan erottamisessa
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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Lisääntynyt jonkin verran (4)

Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Ongelmat työn ja vapaa-ajan erottamisessa

(%)   

ka. 

3,31

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Stressin määrä työyhteisössä

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Stressin määrä työyhteisössä

(%)   

ka. 

2,94

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Johdon/esimiesten merkitys

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Johdon/esimiesten merkitys

(%)   

ka. 

3,29

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Ammattiliittojen merkitys

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Ammattiliittojen merkitys

(%)   

ka. 

2,59

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työntekijöiden sitoutuminen työnantajaan

ka.Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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Lisääntynyt selvästi (5)

Lisääntynyt jonkin verran (4)

Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Työntekijöiden sitoutuminen työnantajaan

(%)   

ka. 

3,13

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)
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(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työn tuottavuus
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)
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2021: jos etätöitä varmasti tai 
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(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työhön liittyvä ideointi
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2021: jos etätöitä varmasti tai 
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(%)   
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2,96

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Kiire työpäivien aikana
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
(2022: jos yrityksessä tehty 
korona-aikana etätöitä
2021: jos etätöitä varmasti tai 
mahdollisesti myös jatkossa)
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(%)   

ka. 
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=244)

2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työn kuormittavuus
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Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan (jos yrityksessä tehty etätöitä)
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2021: jos etätöitä varmasti tai 
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2-4 hlöä (n=127)
5-9 hlöä (n=61)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=239)

Muut palvelut (n=147)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=130)
Uusimaa (n=49)

Etelä-Suomi (n=112)
Länsi-Suomi (n=135)

Itä-Suomi (n=53)
Pohjois-Suomi (n=51)

IKÄ:
18-39 v (n=48)

40-49 v (n=117)
50-59 v (n=175)

60- v (n=192)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=401)
Ei ole jäsen (n=129)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=175)

Mies (n=349)

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Työhön liittyvät tekniset ongelma
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mahdollisesti myös jatkossa)

3

18

60

12

4 3

Lisääntynyt selvästi (5)

Lisääntynyt jonkin verran (4)

Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa

Vähentynyt jonkin verran (2)

Vähentynyt selvästi (1)

Työhön liittyvät tekniset ongelma

(%)   

ka. 

3,18

Elokuu 14.-26./2024 (n=532)

Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan
(jos yrityksessä tehty etätöitä)




	Dia 1: Yrittäjägallup Etätyöt  Elokuu 2024 
	Dia 2: Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
	Dia 3: Aineiston rakenne
	Dia 4: Onko yrityksessä tehty etätöitä viimeksi kuluneen vuoden aikana?
	Dia 5: Onko yrityksessä tehty etätöitä viimeksi kuluneen vuoden aikana?
	Dia 6: Aikooko yritys lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä?
	Dia 7: Aikooko yritys lisätä pysyvästi monipaikkaista työskentelyä?
	Dia 8: Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan etätöissä?
	Dia 9: Kuinka suuri osa henkilöstöstä tulee olemaan etätöissä?
	Dia 10: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
	Dia 11: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
	Dia 12: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
	Dia 13: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan?
	Dia 14: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (1/13)
	Dia 15: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (2/13)
	Dia 16: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (3/13)
	Dia 17: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (4/13)
	Dia 18: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (5/13)
	Dia 19: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (6/13)
	Dia 20: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (7/13)
	Dia 21: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (8/13)
	Dia 22: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (9/13)
	Dia 23: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (10/13)
	Dia 24: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (11/13)
	Dia 25: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (12/13)
	Dia 26: Miten etätyöt ovat vaikuttaneet yrityksen toimintaan? (13/13)
	Dia 27

